
650 ₽SUNGEY
Vodka
Lychee liqueur
Apple juice
Orgeat syrup
Egg white

650 ₽MALAYSIAN TEA  
Sake
Melon liqueur
Aperol liqueur
Lemon juice

 650 ₽RONIN   
Raspberry vodka
Blueberry puree
Lime juice
Ginger ale

 700 ₽EDO TENSEI   
Gin
Lemon juice
Spice cordial
Egg white

MALAYSIA
650 ₽KOMODO PUNCH   

Spiced rum
White rum 
Passion fruit
Vanilla syrup
Lime

650 ₽SPICE ISLAND   
Spiced rum
Lime
Mint
Ginger ale

650 ₽SAKURA BLOSSOM   
Gin
Passion fruit liqueur
Lavender syrup
Soda water

650 ₽FUJI SOUR 
White rum
Pomegranate juice
Spice cordial
Lime juice
Egg white

650 ₽AMATERASU
Vodka
Orange juice
Sea buckthorn
Lemon juice
Honey syrup

BALI

Signature cocktails



650 ₽THAI COBBLER
Whiskey
Pear
Lemon juice
Caramel syrup
Clove

650 ₽SILK ROAD  
White rum
Almond syrup
Orange bitter
White egg 
Lime

650 ₽MARA   
White rum
Espresso 
Vanilla syrup
Liqueur foam

650 ₽INARI 
Tequila
Melon liqueur
Lemon juice
Soda water

THAILAND

750 ₽MEMORIES OF A GEISHA  
Sparkling wine
Tequila
Pineapple juice
Elderberry syrup
Lemongrass

800 ₽ASIAN SPRITZ
Sparkling wine
Umeshu
Spicy cordial
Soda water

 750 ₽THE WAY OF THE SAMURAI 
Sparkling wine
Gin
Orange bitter
Raspberry puree
Lemon juice

INFINITY BUBBLES

Signature cocktails



500 ₽
AOKIGAHARA   
Apple juice
Lemon juice
Falernum syrup
Soda water

500 ₽COOLER MUSASHI
Pink grapefruit
Elderberry syrup
Lemongrass
Lemon juice
Soda water

500 ₽RISE OF AN EMPIRE  
Watermelon puree
Apple juice
Lime juice

 500 ₽HANAMI 
Cherry juice
Passion fruit puree
Lemon juice

500 ₽KATANA    
Orange juice
Spicy cordial
Egg white
Lemon juice

 

SHOT (6 pieces) Mocktails

Signature cocktails

1 500 ₽WATERMELON & BASIL 
1 500 ₽GIN & PASSION FRUIT 
1 500 ₽STRAWBERRY CHEESECAKE 
1 500 ₽CHOCOLATE BROWNIE  



600 ₽
100 ml

VERMOUTH     

Martini Bianco 
600 ₽Martini Rosso   
600 ₽Martini Extra Dry   
600 ₽Martini Fiero

650 ₽350 ₽
40 ml 80 ml

VODKA     

Beluga Noble   
1350 ₽700 ₽Beluga Gold Line   

650 ₽350 ₽Absolut & Flavors    
1150 ₽600 ₽Grey Goose Original    

950 ₽500 ₽
40 ml 80 ml

GIN     

Beefeater 
1050 ₽600 ₽Bombay Sapphire  
1150 ₽650 ₽Roku  
2900 ₽1500 ₽
1100 ₽600 ₽

Monkey 47
Impact    

750 ₽400 ₽
40 ml 80 ml

RUM     

Havana Club Anejo 3 years 
950 ₽500 ₽Havana Club Anejo 7 years   
750 ₽400 ₽Bacardi Spiced 

1400 ₽750 ₽Bumbu Original     
1600 ₽850 ₽Bumbu X.O.     

1150 ₽600 ₽
40 ml 80 ml

TEQUILA     

Olmeca Altos Plata 
1250 ₽650 ₽Olmeca Altos Reposado     
2150 ₽1100 ₽Don Julio Blanco
2350 ₽1200 ₽Don Julio Reposado

850 ₽450 ₽
40 ml 80 ml

JAPANESE WHISKEY 

Midai  
1850 ₽950 ₽Nikka From the Barrel      
3900 ₽2000 ₽Nikka Miyagikyo single malt 



1150 ₽600 ₽
40 ml 80 ml

AMERICAN WHISKEY     

Jack Daniels Old No.7  
1350 ₽700 ₽Makers Mark     

950 ₽500 ₽
40 ml 80 ml

SCOTTISH BLENDED 

SCOTT SINGLE MALT 

Ballantine’s Finest  
1950 ₽1000 ₽Chivas Regal 12 Y.O.  
1750 ₽900 ₽Monkey Shoulder

3900 ₽2000 ₽
40 ml 80 ml

Macallan 12 years   
7900 ₽4000 ₽Macallan 18 years    
2700 ₽1400 ₽Talisker 10 years     
2300 ₽1200 ₽Glenmorangie The Original 
2150 ₽1100 ₽Singleton 12 years  

1150 ₽600 ₽
40 ml 80 ml

IRISH WHISKEY     

Jameson
1150 ₽600 ₽Jameson Black Barrel 

1750 ₽900 ₽
40 ml 80 ml

COGNAC     

Hennessy Very Special 
2550 ₽1300 ₽Hennessy V.S.O.P.    
2900 ₽1500 ₽Hennessy James     
4900 ₽2500 ₽Hennessy X.O.  

850 ₽450 ₽
40 ml 80 ml

BRANDY     

Torres 10 Brandy (Spain)   

1250 ₽650 ₽
40 ml 80 ml

GRAPPA     

Friulana Nonino   

1850 ₽950 ₽
40 ml 80 ml

CALVADOS 

Reserve Roger Groult 3 years     



750 ₽400 ₽
40 ml 80 ml

LIQUOR     

Cream liqueur   
950 ₽500 ₽Limoncello      
750 ₽400 ₽Frangelicco        

1050 ₽550 ₽Jagermeister       
750 ₽400 ₽Amaretto       
750 ₽400 ₽Coffee liqueur       
750 ₽400 ₽Absinthe       
650 ₽350 ₽Beluga Hunting Herbal   
650 ₽350 ₽Beluga Hunting Berry       

400 ₽ 440 ml

BOTTLED BEER    

Stella Artois Non-alcoholic 
(Russia) 

550 ₽ 330 mlTsingtao 
(China) 

550 ₽ 330 mlTsingtao Wheat 
(China)  

550 ₽ 330 mlTsingtao Stout 
(China)   

550 ₽ 355 mlCorona Extra 
(Mexico)   

1800 ₽ 360 ml
360 ml

SOJU     

Chamisul Grapefruit    
1800 ₽Chamisul Plum    

300/500 ₽ 330/750 ml
330/750 ml

SPARKLING AND STILL WATER    

Legend of Baikal still water
300/500 ₽Legend of Baikal sparkling water   

220 ₽ 200 ml
330 ml
250 ml
330 ml

SOFT DRINKS 

Juice in Assortment    
250 ₽Dobriy Cola     
400 ₽Red Bull   
250 ₽Tonic water  



400 ₽ 400 ml
400 ml

BLACK

Assam    
400 ₽Earl grey darjeeling  

400 ml400 ₽Tarry lapsang souchong 
400 ml400 ₽Puer yunnan
400 ml400 ₽Sagan dayla    

400 ₽ 400 ml
400 ml

FRUIT 

Tierra cherry      
400 ₽Currant with lingonberry leaf

400 ml400 ₽Ginger lemongrass 
400 ml400 ₽Red chili     

400 ₽ 400 ml
400 ml

HERBAL     

Rooibos      
400 ₽Rooibos orange cream  

400 ml400 ₽Buckwheat 
400 ml400 ₽Ziziphora

200 ₽ 40 ml
80 ml

Espresso     
250 ₽Double Espresso 

150 ml200 ₽Americano  
150 ml250 ₽Cappuccino 
180 ml250 ₽Latte  

400 ₽ 400 ml
400 ml

GREEN     

Moroccan   
400 ₽Fancy sencha   

400 ml400 ₽Jasmine pearl  
400 ml400 ₽Milk oolong  

Organic tea

Coffee



SAKE

        Tokkuri 100 ml            Tokkuri 200 ml               Bottle

          900 ₽      1 700 ₽    14 000 ₽Hakushika Kasen Chokara (1,8 l)
Gently sweet sake with a well-balanced pineapple flavor.

1 500 ₽       2 900 ₽      7 000 ₽Shikika Reisui (0,5 l)
A light, elegant sake. Soft, pleasant taste with gooseberries
and prunes notes.

1 600 ₽       3 100 ₽    10 600 ₽Kaiun Tokusen Junmai Ginjo (0,72 l)
Sake with tones of mango, banana, pineapple.

6 000 ₽Alladin Yuzu (0,3 l) 
Premium sake with natural yuzu juice extract, a bright aroma
of mandarin and lime, as well as a pleasant bitterness.

8 000 ₽Umenishiki Ginjo Tuuno (0,72 l) 
A very gastronomic sake with a delicate "ginjo" aroma with notes
of tropical fruits, a dry taste and a light rice sweetness. 

24 500 ₽Umenishiki Hime No Ai Tenmi (0,75 l)
Refined and elegant sake with floral notes of acacia, honey
and ripe persimmon fruits. 

12 000 ₽Kaiun Junmai Daiginjo (0,72 l) 
Full-bodied sake with a sweet melon flavor, balanced with a light acidity. 

2000 ₽Sake set 
(Hakushika Kasen Chokara 40 ml, Shikika Reisui 40 ml, Alladin Yuzu 40 ml)



20 000 ₽
16 000 ₽
17 000 ₽
20 000 ₽

Moёt & Chandon Imperial 0,75 l
Prevoteau-Perrier La Vallee Brut, 75 cl
Prevoteau-Perrier Rose Brut, 75 cl
Yann Alexandre Brut Noir, 75 cl

FRANCE, Champagne

4 500 ₽
1 800 ₽

Prosecco Casa Defra Brut 0,75 l   
Martini Prosecco D.O.C. 0,187 l 

ITALY, Prosecco
     Glass                   Bottle

1 200 ₽   8 000 ₽Umenishiki Umeshu 0,72 l  
Dark amber color. Bright aroma with floral notes, tones of plum, honey
and almonds. Sweet, expressive in flavor with hints of dried fruits
and prune pit in a harmonious aftertaste.

UMESHU

1 800 ₽Martini Asti D.O.C.G. 0,187 l 

ITALY, Asti

5 000 ₽Martini Prosecco Rose D.O.C. 0,75 l

ITALY, Prosecco Rose



390 ₽Balaklava Chardonnay Brut, Zolotaya Balka,
Russia

700 ₽Prosecco Ca' Vescovo Brut, Italy
Glera

RUSSIAN CHAMPAGNE

SPARKLING WINE

550 ₽Trebbiano Pinot Grigio Cielo, Italy
Pinot Grigio

600 ₽Sauvignon-Vermentino Cote Mas, France
Sauvignon Blanc, Vermentino

700 ₽Hans Baer Riesling, Germany
Riesling

WHITE WINE

550 ₽Nero d'Avola Nadaria Cusumano, Italy
Nero d'Avola  

650 ₽Le Grand Noir Pinot Noir, France
Pinot Noir

650 ₽Trapiche Malbec, Argentina
Malbec

RED WINE

WINES "by the glass”



White Wines
WINES "by bottle”

14 000 ₽Riesling, Hugel,
Riesling
Subtle smoke on the top of the wine with lifted mandarin-peel notes.
It’s weightless and concentrated, with full of bright citrus lift of bergamot and lime.

7 500 ₽Gentil Hugel,
Pinot Gris, Riesling, Gewürztraminer,
Silvaner, Pinot Blanc, Muscat
The wine has an elegant, dry, young, fresh taste with aromatic and refreshing aftertaste.

FRANCE, Alsace

Chablis Saint-Claire Jean-Marc Brocard,  
Chardonnay
Light straw color with greenish reflections. Refreshing bouquet with notes of lime,
green apple and wet stone. Elegant, expressive, with a good balance of acidity
and mineral tones in the aftertaste.

13 000 ₽

FRANCE, Burgundy

6 000 ₽Chateau de Rolland 0,375 l,
Sémillon, Sauvignon Blanc, Muscadelle
The wine has a sweet taste with fruity-honey notes and a long aftertaste.

FRANCE, Bordeaux

4 000 ₽Le Grand Noir Sauvignon Blanc,
Sauvignon Blanc, Marsan
Beautiful golden yellow color. A very fragrant aroma with tones of papaya, figs,
gooseberries and lychee. Bright and refreshing in the taste, with harmonious acidity,
rich texture and honey notes in the aftertaste.

FRANCE, Languedoc



White Wines
WINES "by bottle”

5 500 ₽Sauvignon Blanc Val de Loire Famille Bougrier,
Sauvignon Blanc
The aroma of the wine is represented by notes of citrus fruits, apple and nettle, nuances of spices
and minerals. The taste of the wine is fresh, with fruity notes of apple and grapefruit, 
hints of sorrel, nettle and nuts.

FRANCE, Loire Valley

15 000 ₽Gavi dei Gavi La Scolca,
Cortese
The bouquet reveals the flavors of citrus, peach, green apple and almond.
Refreshing, bright and balanced taste with harmonious acidity
and grapefruit shades in a long aftertaste. 

ITALY, Piemonte 

7 500 ₽Priara Pinot Grigio,
Pinot Grigio 
The wine has a light straw color with a bright, complex aroma, in which tones
of wild flowers are harmoniously intertwined with shades of exotic fruits,
among which notes of pineapple and banana stand out. Elegant in the taste
with pleasant acidity and a lingering aftertaste.

ITALY, Friulia-Venezia Giulia

10 000 ₽La Pettegola, Castello Banfi,
Vermentino
Light golden color with diamond shine. Bright fruity bouquet with tones of apricot,
grapefruit which are intertwined with notes of flowers, spices and Mediterranean
herbs. Full-bodied, with harmonious acidity and a refreshing, persistent aftertaste.

ITALY, Toscana



White Wines
WINES "by bottle”

4 500 ₽Lindeman's Sauvignon Blanc,
Sauvignon Blanc
Wine of light straw color with notes of passion fruit, grapefruit, gooseberry
and guava. It has good acidity, refreshing in the taste with a long aftertaste.

AUSTRALIA, New South Wales

6 500 ₽Gruner Veltliner Klassik Nastl,
Gruner Veltliner
The wine is light straw yellow with aromas of peach, ripe apple, citrus and honey.
Bright, refreshing and elegant in taste, with harmonious acidity and mineral notes
in the aftertaste.

AUSTRIA, Niederosterreich

8 000 ₽Albarino «Pontellon»,
Albarino
Bright aroma of citrus and white fruits. Full and balanced taste with
a long citrus aftertaste.

SPAIN, Galicia6 500 ₽Paddle Creek Sauvignon Blanc,
Sauvignon Blanc 
Light straw color. The aroma reveals tones of green apple, grapefruit, gooseberry,
passion fruit and guava. Light, with perfectly balanced acidity and bright fruity aftertaste.

8 000 ₽Latitude 41, 
Sauvignon Blanc
The wine shows a refreshing aroma woven of tropical fruit and gooseberry notes.
Fresh, pure taste with fruity and mineral shades, with balanced acidity and a rich,
lingering aftertaste.

NEW ZEALAND, Marlborough



4 500 ₽Goats do Roam White,
Viognier, Roussanne, Marsanne, Grenache Blanc
Delicate tones of white flowers, white peach and apricot are revealed in aroma.
The wine has a pure lemon color with a green sheen. Medium-bodied, fruity
in the taste with excellent structure and refreshing acidity.

South Africa, Western Cape

White Wines
WINES "by bottle”

5 500 ₽La Capra Chenin Blanc, 
Chenin Blanc
The wine is light yellow in color. The bouquet reveals aromas of lime, fig, pear
and honey. Harmonious and refreshing in the taste, with delicate acidity, creamy
texture and smoky notes in the aftertaste.

4 500 ₽Chardonnay Sundial, Fetzer,
Chardonnay 
Bright, rich aroma with tones of pineapple, banana, baked apple, melon, pear
and notes of citrus, which are complemented by notes of vanilla and white flowers.
Medium-bodied, with harmonious acidity and a long fruity aftertaste.

USA, California

5 500 ₽Sauvignon Blanc Sibaris Gran Reserva,
Sauvignon Blanc 
Citrus notes of fresh lemon and grapefruit combine with tones of bell pepper
and green grass. The finish is long and invigorating.

CHILE,  Aconcagua Region

5 500 ₽Takun Chardonnay Reserva,
Chardonnay
The wine has a bright golden straw color and intense aromas of ripe pear, apple pie,
citrus and white flowers. Rounded, refreshing and harmonious in taste,
with delicate acidity and creamy notes in the aftertaste.

CHILE,  Central Valley

5 000 ₽Urban Riesling, Nik Weis St. Urbans-Hof,
Riesling
The wine is pale yellow in color with aromas of ripe yellow fruits
and minerality. Smoky spices and ripe citrus fruits in a long aftertaste.

GERMANY, Mosel



WINES "by bottle”
Red Wines 

8 000 ₽Barbera d'Asti Fiulot Prunotto,
Barbera
The wine has a fresh, full-bodied, juicy, bright, harmonious fruity taste with rounded
tannins, silky texture and a long, persistent aftertaste with spices notes.

ITALY, Piemonte

85 000 ₽Bolgheri Sassicaia Tenuta San Guido,
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc
The wine has a full, juicy, good balanced taste with a seamless texture, bright acidity,
sweet tannins, slowly unfolding notes of dark fruits and spices. The aftertaste is long,
silky and persistent.

14 000 ₽Sassi Chiusi, Bertinga,
Sangiovese, Merlot
Ruby wine. The aroma has notes of ripe dark berries, tobacco, spices and herbs.
Balanced in taste, with a long aftertaste.

13 500 ₽Chianti Classico Riserva Banfi,
Cabernet Sauvignon, Canaiolo, Sangiovese
Red-ruby color and bright aromas of dried cherries, prunes and liquorice, with oak notes.
Medium-bodied, complex and well-structured in taste, with velvety tannins
and berry shades in the aftertaste.

ITALY, Tuscany

3 500 ₽Syrah Paul Mas Syrah,
Syrah 
The taste of the wine is strong, rich, juicy, with a soft texture with notes
of dark fruits and berries, characteristic notes of pepper in a long aftertaste.

FRANCE, Languedoc



Red Wines 
WINES "by bottle”

ITALY, Veneto

5 500 ₽Primitivo Neprica Tormaresca,
Primitivo 
The taste of wine is soft, full-bodied, with harmonious tannins, a good balance between
invigorating freshness and piquancy, an attractive fruity aftertaste.

ITALY, Puglia

7 500 ₽Hito Cepa 21,
Tempranillo
The wine is rich ruby red with notes of plum, cherry, dry spicy herbs and liquorice.
Medium, with delicate tannins, dense texture and shades of black berries
and vanilla in a long aftertaste.

SPAIN, Ribera del Duero
16 500 ₽Amarone della Valpolicella Classico Domini Veneti,

Corvina Veronese, Corvinone, Rondinella
A magnifıcent bouquet is woven from the fragrances of violets, sweet cherries, prunes
and light notes of oriental spices. Balanced taste with a strong structure, velvety
tannins and a long aftertaste.

5 000 ₽Carmenere Sibaris Gran Reserva,
Carmenere
The wine shows a velvety, well-balanced taste with fine-grained tannins
and oak nuances in a persistent aftertaste.

CHILE, Colchagua Region



Rose Wine

4 000 ₽Cote Mas Rose Aurore,
Syrah, Grenache/Garnacha, Senso
The taste of wine is rich, with a soft texture, notes of ripe red fruits and well-balanced acidity.

FRANCE, Languedoc-Roussillon

4 500 ₽Adimant Rose Advini,
Senso, Grenache
The wine is light pink color. With intense aromas of ripe red berries. 
The taste is light fruity, perfectly balanced and elegant.

WINES "by bottle”
Red Wines 

8 000 ₽Latitude 41,
Pinot Noir
Rich, rounded taste with fruity-spicy shades, pleasant tannins and a long, enticing aftertaste.
A complex aroma, woven from blackberry notes, currants, cherries, sweet spices and liquorice.

NEW ZEALAND, Marlborough

5 000 ₽La Capra Pinotage Fairview,
Pinotage 
Wine of bright purple-red color with aromas of plum, cherry pie, licorice, roasted oak
and smoked meats. Medium-bodied with a strong structure, silky tannins and notes
of red berries and prunes in the aftertaste.

SOUTH AFRICA, Western Cape


